

# 直击：A级车PK试驾汇

——这是一次公正、公开、公信的试驾

3月底,南京宝铁龙斯柯达明锐即将举办“A级车PK试驾汇”?在证实了消息之后,消费者感到高兴之余,不少人还表示了对活动的疑虑:这样的PK试驾汇是不是有作秀的成分?是不是存在暗箱操作?带着这样的疑问笔者走访了活动主办方《购车地带》以及活动的承办方斯柯达宝铁龙轩达店。

活动的负责人是这么解释的：举办A级车PK试驾汇的创意最初是来自观众的要求，不少观众来电说，现在的A级车市场，车多广告多，一时之间难以取舍，是不是能把所有的A级车组织在一起，让士绅试个够？正因如此才

有了本次PK试驾汇的出炉。

谈到是否存在暗箱操作的问题，该负责人笑了笑反问笔者：你觉得呢？他继续说到，试驾车辆除了斯柯达明锐是由汽车经销商提供，其他车辆都是面向车友公开征集的，试驾的场所是公开，试驾的项目也都一样，最后是由试驾者自己评定的。当然，结果更是因人而异：可能有的消费者觉得A车是他心目中的A级车之王，而也有消费者认为B车各方面都和他很贴近，是他心目中的A级车之王，总而言之，欢乐试驾、自由PK、自主评定何来暗箱操作？

而位于大明路的斯柯达宝铁龙轩达店作为活动的承

办方，所做的是为所有车迷提供一个舒适的试驾环境，让消费者可以尽情试驾，找到他心目中的“**A级车之王**”。对于结果，斯柯达宝铁龙轩达的负责人也毫不避讳：“作为承办方，我们当然希望大家都选择斯柯达，但是这可能吗？现在的汽车消费者，尤其A级车的客户，都是些理性消费者，各方面见解、层次都很高，我们能左右他们的想法吗？对他们而言，由于工作比较忙，A级车试驾汇不但能让他一次看到目前市场热门的A级车车型，同时也利用试驾之余休闲放松一下，这才是我们斯柯达的最终目的。”

最后，这位负责人也谈到了斯柯达的现状，自去年在南京上市以来，具有纯正德系血统的斯柯达明锐无论在口碑还是销量方面都取得了可喜的成绩，这不仅证明了明锐本身的卓越品质和过人的产品实力，更表明了以理性消费为主导的市场对实力车型的认知度与购买力的提高。

选择什么样的A级车？您还在左右为难、举棋不定吗？那么请您参加“谁是您心目中的A级车之王——斯柯达明锐PK试驾汇”，总有一款适合您！3月，南京宝铁龙斯柯达明锐为您倾情奉献！PK试驾汇参与热线：025-52639827、52639805。

## “陆地游艇”驶入南京 新路帝粉墨登场

3月7日，有“陆地游艇”之称的重量级MPV——双龙新路帝，正式在南京上市，新路帝集先进环保的动力、强劲的四驱通过性、灵活宽敞的空间、舒适丰富的配置以及更具竞争力价格等诸多优势于一身，据记者从南京七星双龙专卖店了解到，目前新路帝的价格为24.98万—42.6万元。

级豪华游艇，新路帝以更加柔和大气的全新造型打造陆地游艇生活。

新路帝配备双龙与奔驰合作开发的第三代高压共轨直喷涡轮增压2.7升柴油发动机以及同样来自奔驰技术的领先同级的5速T-Tronic手自一体变速箱。这款柴油发动机通过电子控制燃油时间、燃油量、燃烧室直喷压力，达到最佳的燃油效率；该柴油技术还能有效降低排放，二氧化碳排放量降低20%，一氧化碳排放量降低40%，氢化物降低50%，

亦商亦家：  
瑞风祥和2.0T全新上市

3月7日，代表自主研发最新成果的MPV新动力车型——瑞风祥和2.0T在海南车展亮相，并于全国同步上市。一起亮相车展的，还有瑞风系列的另外两款新动力车型：彩色之旅2.4CBR和穿梭2.8柴油版。当天，江苏苏物和南京汇通分别特邀数十名新老用户举办新车品鉴会。

据介绍，瑞风祥和2.0T及兄弟产品上市后，瑞风已然成为国内MPV型谱最全的产品。新动力系列的加入，使原有的祥和系列，彩色之旅系列，穿梭系列队伍更加壮大，形成在MPV高、中、低

端市场组合出击的局势。目前，瑞风全系列产品涵盖了柴油，汽油、长轴距，短轴距、6座-12座等类型，多样化产品谱系全面满足了相关市场的发展应用需求。

作为国内首创的搭载涡轮增压发动机的MPV，瑞风祥和2.0T具有高效率、低油耗、低排放的技术特点，将为公商务人群和家庭用户带来更舒适的驾乘体验和高端价值。据调查，相同功率的增压发动机和自然吸气发动机，前者的排量可以比后者减少18%至35%，燃油经济性可以提高10%左右。 张颖

全新BMW Z4颠倒众生  
凡德成立BMW“Joy”Club

3月7日，BMW授权经销商南京凡德邀请数十位客户到店试驾全新BMW Z4 Coupe。

米的峰值扭矩，从零加速到100公里只需6秒。内饰采用了清新明快的样式和设计，充分体现出运动化和纯粹化的格调，同时又拥有丰富的装备、高品质的材料、精心搭配的色彩，可以满足不同客户的个性化需求。

另据悉,为了回报宝马车主长期以来的支持与信赖,南京凡德于今年3月1日正式成立了BMW“Joy”Club,会员不仅可以享受工时、零件优惠价格,还可以免费享受市内拖车救援、四轮定位、四轮动平衡、漆面护理等专项服务以及仅限会员参加的驾驶培训、新产品知识讲座、高尔夫、自驾游等多项丰富多彩的活动。

唐菖莉

舞动浪漫 粉红雨燕惊艳上市

春风舞动浪漫，雨燕更添姿彩。长安铃木在春季为时尚个性人群度身定做的粉红雨燕特别版于3月8日惊艳上市。当日起长安铃木全国各代

幻的浪漫气息。而在内饰细节方面，包括方向盘、音响控制面板、排挡杆和门把手护板上也都精心饰以粉红色点缀，与全粉红色车身内外呼应。

长安铃木有关人士表示，“随着雨燕1.5L的全新上市，我们为雨燕这款经典的产品注入了更年轻的活力和内涵，也开始逐渐发现并关注80后这个新兴的群体。80后拥有时尚、新奇、酷玩的性格特征，80后的年轻人敢爱敢玩，不墨守成规，也不肆无忌惮。雨燕粉红版就是送给这些个性人群的礼物。今年我们会对雨燕进行春夏秋冬四季限量版的推广，雨燕粉红版将正式开启‘四季营销’的概念，也将延续长卖给本以为要之

延续长安铃木一以贯之的  
‘色彩营销’。” 快豹